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INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ CARAS-SEVERIN 

 

 

 
          
         COMUNICAT DE PRESĂ 
 
  

La Inspectoratul Teritorial de Muncă Caraş-Severin a fost comunicat astăzi, un 
eveniment care s-a produs vineri, 03.06.2022, în jurul orei 6 dimineața, pe drumul 
județean care leagă Oravița de Marila, în accidentul de circulație fiind implicată o 
autoutilitară ce aparține unui angajator cu sediul social în judeţul Caraş Severin, cu 
domeniul de activitate colectare deșeuri nepericuloase, cod CAEN 3811. 

În accidentul rutier au fost implicate 3 persoane din care una a decedat. Două dintre 
persoane au contract individual de muncă la angajatorul menționat mai sus, însă 
persoana decedată în vârstă de 51 de ani, nu avea forme legale de angajare. 

Până acum nu se cunosc detalii în legătură cu prezența acestuia în autoutilitară, 
acestea urmând să se stabilească în urma cercetărilor pe care inspectorii de muncă 
le efectuează la momentul de față.   

Instituția noastră a fost anunțată telefonic de către reprezentanții Inspectoratului de 
Poliție Județean Caraș-Severin, în cursul dimineții de vineri 03.06.2022, cu privire la 
producerea acestui eveniment, instituție care a efectuat cercetarea la fața locului. 

Inspectoratul Teritorial de Muncă Caraș Severin a  demarat cercetările în scopul de a 
stabili împrejurările şi cauzele care au determinat producerea acestuia, răspunderile 
şi măsurile care se impun a fi luate pentru prevenirea producerii altor cazuri 
similare.  

 

              INSPECTOR ŞEF                                                                PURTĂTOR DE CUVÂNT                                            

            Iancu Panduru                                                                   Mihaela Aga                                                          
                                                                                                    inspector de muncă 
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